

Určíme hodnotu vaší nemovitosti
pro prodej, dědictví i rozvod.
VOLEJTE:
602 581 646



www.janakrebsova.cz

MILOS RYŠAVÝ
STAVEBNÍ A OBCHODNÍ FIRMA s.r.o.
671 42 Vémyslice 241
tel./fax: 515 323 427
www.stavebnifirma-rysavy.cz
VAŠE REGIONÁLNÍ FIRMA

HOTEL RYŠAVÝ
HOTEL RESTAURANT
VÍNO RELAX WELLNESS SPORT
Vémyslice 73
www.hotelrysavy.cz

RE/MAX Delux
Realitní služby, jaké si přejete
Ing. Petr Kratochvíl
602 767 818



Nezávislý regionální měsíčník **PROGRAM NA ČERVENEC**
ZRCADLO
Ročník XX. • Číslo 6 15. června 2021

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - 3.650 ks, Miroslav - 1.200 ks, Moravský Krumlov - 2.150 ks, Oslavany - 1.550 ks a další 3.450 ks na 120 místech v 60 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

30000 stran předali úřadu



Společnost Elektrárna Dukovany II požádala o vydání územního rozhodnutí pro nový jaderný zdroj v lokalitě Dukovany.

Začíná tak další z důležitých etap v rámci přípravy stavby, zároveň ale jde o správní řízení, které nemá přímou souvislost s výběrem dodavatele. Příprava podkladů a dokumentace trvala přes dva roky a zapojilo se do ní

přibližně sedmdesát odborníků. Více než 30 000 stran dokumentace a příloh o váze 250 kg předaných Stavebnímu úřadu v Třebíči. Tak vypadají podklady k žádosti pro vydání územních rozhodnutí pro jeden z nejvýznamnějších investičních projektů v historii České republiky. Vše je digitalizované, ale s ohledem na legislativu musely být podklady předány v tištěné podobě.

Kromě jiného v rámci přípravy podkladů musel přípravný tým získat více než 900 stanovisek, rozhodnutí, souhlasů, a vyjádření od dotčených orgánů nebo vlastníků či správců technické a dopravní infrastruktury a dalších institucí.

„Postupujeme v souladu s harmonogramem, kdy na sebe jed-

notlivé etapy navazují. Stávající trend evropské energetiky potvrzuje naše původní předpoklady, že stabilní, a především bezemisní významný zdroj budeme v příštích desetiletích nutně potřebovat. A my děláme vše pro to, abychom i v budoucnu byli mezi moderními a úspěšnými energetickými firmami,“ říká předseda představenstva a generální ředitel ČEZ Daniel Beneš.

Územní řízení, které probíhá podle stavebního zákona, naviguje na proces posuzování vlivů nového zdroje na životní prostředí (proces EIA). Stejně jako v případě už získaného povolení k umístění nového jaderného zdroje se územní řízení týká až dvou bloků s maximálním výkonem do 2400 MWe.

„Aktuálně počítáme se stavbou jednoho bloku, ale řízení, jež na sebe navazují, se od začátku týkájí dvou výrobních jednotek. Navíc nám tento postup dává možnost se případně operativně rozhodnout o změně záměru, pokud by to situace vyžadovala,“ doplňuje Petr Závodský, generální ředitel Elektrárny Dukovany II.

Souhlasné stanovisko EIA Elektrárna Dukovany II získala v roce 2019. Letos Státní úřad pro jadernou bezpečnost vydal této společnosti povolení k umístění jaderného zařízení v této lokalitě. Do schvalování se letos zapojilo i ministerstvo průmyslu a obchodu, které vydalo Elektrárně Dukovany II takzvanou autorizaci na výstavbu výroby elektřiny.

Jiří Bezděk, tiskový mluvčí EDU

STAŇTE SE SOUČÁSTÍ NAŠEHO TÝMU!
ROZŠÍŘUJEME VÝROBU MZDA DLE VZDĚLÁNÍ A ZKUŠENOSTÍ
DO OSLAVAN přijmeme na pozici:
SEŘIZOVAČ LISU SCHULER
od 36 000 Kč/měsíc nepřetržitý provoz
OBSLUHA NÁSYPEK
od 30 000 Kč/měsíc nepřetržitý provoz
MECHATRONIK
junior od 28 000 Kč/měsíc senior od 34 000 Kč/měsíc ranní směna
Do Zbýsova přijmeme na pozici:
PROVOZNÍ ZÁMEČNÍK
30 - 35 000 Kč/měsíc směnný provoz
MANIPULAČNÍ DĚLNÍK VZV VE VÝROBĚ
25 - 27 000 Kč/měsíc třísměnný provoz
OBSLUHA CNC SOUSTRUHŮ
absolvent od 25 700 Kč/měs., rok praxe od 27 700 Kč/měs. 3 roky praxe od 30 000 Kč/měs. / třísměnný provoz
Více o volných pozicích:
www.metaldyne.cz
tel.: 515 517 107, 602 288 131
e-mail: personalni@aam.cz



GECO **PRODAVAČ-KA, ZÁSTUPCE VEDOUcí**
Staňte se členem našeho týmu GECO, a.s.
Pro naši prodejnu Tabák – Tisk Ivančice
Nabízíme velmi dobré mzdové ohodnocení
Průměrná hrubá mzda 23.000 Kč + odměny za prodej a benefity až 10.200 Kč
Smlouva na dobu neurčitou • Školení pro nováčky a další vzdělávání • Příspěvek na penzijní připojištění • 5 dnů volna navíc (tzv. Sickdays) ke 20 dnům dovolené ročně • Možnost kariéerního růstu
Popis pozice: pultový prodej, aktivní nabídka zboží.
Volejte: 736 501 164, Pište: geco@teamio.eu

PRODEJ A PRONÁJEM NEMOVITOSTÍ
Home Staging
ODHAD TRŽNÍ CENY NEMOVITOSTI ZDARMA
Tereza Zavadilová
775 674 642
tereza.zavadilova@century21.cz
10%
ODMĚNA Z PROVÍZE PŘI PRODEJI NEMOVITOSTI
Pokud se v roce 2021 rozhodnete prodat nemovitost nebo předáte tip vedoucí k prodeji nemovitosti, vyplatím Vám pro prodej 10 % z výše provize.



VYUŽIJTE JARNÍ CENY!!! NEJVÝHODNĚJŠÍ CENY V ROCE!
Ekobrikety
DŘEVĚNÉ EKOBRIKETY
VHODNÉ DO VŠECH TYPŮ KAMEN, KRBŮ A KOTLŮ NA TUHÁ PALIVA
1 paleta = 1 tuna jen 5200 Kč
BUKOVÉ BRIKETY RUF
PRO RYCHLÉ ROZTOPENÍ
1 tuna = 4900 Kč
AKCE DOPRAVA ZDARMA
při odběru od 2 tun do 30 km z prodejních skladů
OBJEDNÁVEJTE PŘÍMO U VÝROBCE!
518 625 054
EKOBRIKETY s.r.o., Kelčany 60 www.ekobrikety.cz



V.P.S. ELEKTRO 25 LET s.r.o.
Jsme s Vámi již 25 let. Děkujeme!
Hledáme kolegy a kolegyně do výroby elektronických komponentů na pozici:
TECHNOLOG/MECHATRONIK a OPERÁTOR
NÁPLŇ PRÁCE: • navíjení transformátorů a cívek • letování • osazování DPS
POŽADUJEME: • manuální zručnost, pečlivost • odpovědnost a samostatnost • ochotu učit se novým věcem • vzdělání nebo praxe v elektro nebo strojním oboru výhodou
NABÍZÍME: • práci v zavedené firmě s dlouholetou tradicí • zaučení a praxi v oboru • jednosměnný provoz • možnost zkráceného úvazku • přátelský kolektiv • práci s moderními technologiemi • zaměstnanecké benefity
Životopisy zasílejte na: info@vps-elektro.cz
V.P.S. ELEKTRO, s. r. o., Tiskárenská 1277, 672 01 Moravský Krumlov



Prodej a výkup nemovitostí Rychle, bez starostí a za nejvyšší tržní hodnotu
• PRODAVÁJÍCÍ NEPLATÍ ŽÁDNOU PROVIZI
• PRÁVNÍ A FINANČNÍ PORADENSTVÍ ZDARMA
• ODHAD CENY NEMOVITOSTI ZDARMA
realitní moravská
(+420) 774 74 01 10
www.realitnimoravska.cz
Moravské Bránice 359



SLOVO ÚVODEM

BÝT ŠTASTNÝ

Čím chceš být, až budeš velký? Astronautem, popelářem, baletkou... by zněla odpověď za mého dětství. Nyní by to bylo spíše: youtuberem, influencerem, profesionálním hráčem počítačových her, ti prý vydělávají velký prachy... Zaznamenala jsem ovšem i jinou odpověď. „Až budu dospělý, chci být zdravý a šťastný.“ To je naprostá nádhara, být si v deseti letech vědom podstaty života.

Docela dobře si vzpomínám, jak jsem jako dítě seděla před domem a pozorovala lidi vystupující z autobusu vezoucího je z práce. Viděla jsem ty unulé obličejce, matky spěchající domů rychle nastoupit na „druhou“ směnu, jejichž ruce byly vytaženy od těžkých nákupních tašek. A to tehdy mohli být tak pětatichtáctní. Já viděla staré unavené ženy. V hlavě mi běžely otázky jako: Z čeho se ti lidé těší? Bavi je jejich život? Musí to být strašná nuda, proč s tím něco neudělají? Chci být někdy dospělá?

Věděla jsem, že nesmím dopustit, abych tak někdy dopadla. Že si musím udržet radost a své bláznovství - tak jsem si to tehdy někam zapsala. Že je důležité dělat věci, co mi přinášejí potěšení, užitek a dávají smysl. A i když je život houpačka - někdy jste nahoře, někdy dole - vím, že si něco ve mně dokáže rozpomenout na to dítě, co chtělo být šťastné. Obzvláště ve chvílích, kdy mi teče do bot.

Poslední dobou dělám stále stejnou chybu a vím, že ji dělám, a přesto to nedokážu změnit. Proč? Je to závislost, nějaký druh sebestaršaství?

Po příjemně prožitém dni přijdu domů, pozitivně (ano, pozitivně) naladěna, vstřícná, milá. S myšlenkou „jen se podívám, co je ve světě nového“ usedám k počítači; vím, jaké zdroje a zprávy hledat, aby moje dobré rozpoložení nebylo zasaženo, ale pak mi to nedá a přečtu i nějakou tu negativní. Ale co víc! Já si začnu pročítat i komentáře pod články. A to je kámen úrazu. Tolik loby, hulvátství, strachu, špíny na jedné hromadě se jen tak nenajde. Zcela neznámí lidé se na sebe navzájem agresivně utrhují a sprostě si nadávají, jen proto, že ten druhý má odlišný názor. Naprostá absence jakéhokoliv respektu. Kdyby si stáli tvář v tvář, myslím, že by slova volili obezřetněji.

Častokrát mě z toho balastu vytrhne až fyzická bolest. Ozve se hlava, oči, ramena, břicho. „Proč si to dělám?“ ptám se vždy sama sebe. Jsem si vědoma, že si ubližuji, že si kazím náladu, která vždy klesne k nule, ne-li pod bod mrazu. Na druhou stranu je dobře, že alespoň vím, že to dělám blbě. To je začátek úspěšného léčení. To máte, jako když alkoholik připustí, že má problém. Do té doby s ním nic nehne.

A tak teď stále častěji volám na pomoc své vnitřní dítě, aby mě vytáhlo do normálu a pak výš, k radostnému prožívání. Štěstí totiž nenajdete na fejsbuku ani v supermarketu. Štěstí je stav mysli.

Až budu velká, chci být šťastná.

Alena Pečerová

Ostrov pokladů na sídlišti

/Ivančice/ Děti z blízkého sídliště i nedalekých škol a školek slavnostně a s velkým pokřikem otevřely obnovené Oranžové hřiště v ulici Sportovní v Ivančicích. Hřiště jako „Ostrov pokladů“, jehož dominantou je pirátská loď, se nachází uprostřed sídliště. Navíc je hřiště doplněno oblíbeným tunelem i skluzavkou s palmou. Nechybí ani sestava řetězových houpaček, klasické pískoviště, pro doprovázející dospělé jsou přichystány pohodlné lavičky i stůl s posezením.

Hrací prvky jsou vyrobeny z trvanlivého akátu a celé hřiště je bezpečně oploceno. Na obnovu městského hřiště padlo více než milion korun, 400 tisíc poskytla Nadace ČEZ v rámci grantového řízení Oranžové hřiště.

„Jsme rádi, že dnes můžeme otevřít další městské hřiště a vyhovět tak přání mnoha rodičů tohoto sídliště. Jsem také velice rád, že mohou vidět děti, jak opět chodí do škol a školek a mohou dovadět na venkovních hřištích. Vždyť pohyb je pro ně tak přirozený a důležitý,“ říká starosta města Milan Buček.

Prostřednictvím grantového programu Oranžové hřiště pomáhá Nadace ČEZ obcím a městským částem financovat výstavbu a rekonstrukce venkovních hřišť již od roku 2003. Mají přitom mnoho podob. Nejčastěji vznikají dětská, sportovní a multifunkční hřiště v blízkosti mateřských a základních škol.

„Každé hřiště je trochu jiné, šité na míru pro ty, kdo na nich aktivně tráví čas. Jsme rádi, že se podařilo v Ivančicích rozšířit a zatraktivnit dětské hřiště, které bude sloužit těm nejmenším,“ říká Michaela Ziková, ředitelka Nadace ČEZ. Jana Štefánková, zástupce Nadace ČEZ

Účet za rok 2020 vystaven

/Moravský Krumlov/ Celkové příjmy města dosáhly částky 268,6 milionů korun, výdaje se uskutečnily v objemu 254 milionů korun. Oproti předloňskému roku byly příjmy městské kasy vyšší o 67 milionů korun, což je dáno čerpáním evropských i národních dotací a také mimořádnými příjmy z prodeje pozemků v lokalitě Novosady. Vyšší byly i výdaje, které byly z drtivě většiny využity na investiční akce.

Za loňský rok šlo do investic na 136 milionů korun. Mezi finančně nejvýznamnější patří oprava zámku a příprava znovuotevření Muchovy Slované epopeje, přestavba bývalé sýpky na byty pro sociálně znevýhodněné rodiny, značná část byla použita také na opravy silnic a chodníků.

„Investice do rekonstrukce zámku vyšly na necelých padesát jedna milionů, přes dvacet šest milionů jsme investovali do přípravy na návrat Slované epopeje, která bude v Moravském Krumlově už letos k vidění. Ne-

celých třináct milionů korun stály opravy a modernizace sportovišť a dětských hřišť. Rekonstrukce Rakšické, Znojenské a Luční ulice vyšly na čtyři a půl milionu,“ vyjmenovává příklady velkých investičních akcí starosta Moravského Krumlova Tomáš Třetina.

Pohled na závěrečný účet města podle jednotlivých odvětví ukazuje, že nejvíce finančních prostředků, a to 85 milionů korun, bylo vynaloženo v oblasti kultury, 44 milionů korun na chod územní správy a samosprávy, na školství bylo vyčleněno 35,5 milionů korun. Do oblasti sociálních věcí šlo 24 milionů korun, podpora sportu vyšla na patnáct milionů korun.

Loni město ze svého rozpočtu podpořilo celkem 60 projektů v celkové výši 4,5 milionu korun. Mezi úspěšnými žadateli byly sportovní organizace, kulturní projekty, ale také zdejší farma nebo třeba podpora provozu prodejny smíšeného zboží v Polánce. Ve výčtu podpor najdeme i sociální služby Charity. Eva Fruhwirtová

Plán kraje pro budoucnost jižní Moravy do roku 2030

Jak by měl vypadat Jihomoravský kraj v roce 2030? I na to se snaží odpovědět Strategie rozvoje Jihomoravského kraje 2021+. Ve středu 2. června 2021 ji projednali radní kraje, doporučili zastupitelům vzít informace o jejím dopracování na vědomí a uložila odboru regionálního rozvoje zpracovat Akční plán Strategie rozvoje Jihomoravského kraje na roky 2022-2023.

„Abychom mohli kraj směřovat k úspěšné budoucnosti založené na schopných lidech, inovacích, vědě a vzdělání, musíme mít plán. Strategie rozvoje Jihomoravského kraje 2021+ je takovým koncepčním dokumentem, který do roku 2030 definuje vize, specifické cíle a tematická opatření. Jejich prostřednictvím má dojít k udržitelnému rozvoji kraje, který bude zajišťovat kva-

litu života obyvatel,“ vysvětluje náměstek hejtmána Jan Zámečník. Strategie byla v průběhu své tvorby dostupná také obyvatelům, odborníkům a představitelům měst a obcí z JM kraje, kde ji mohli připomínkovat.

Právě komplexnost dat a připomínek od všech dotčených aktérů dělá ze Strategie rozvoje Jihomoravského kraje 2021+ klíčový dokument. Strategie navrhuje obecná řešení, a to v rámci 6 prioritních os: • vzdělávání, sport a mimoškolní zájmové aktivity • zdravotnictví a sociální oblast • dopravní infrastruktura a obslužnost území • životní prostředí, technická infrastruktura a obslužnost území • konkurenceschopnost, podnikání, inovace a výzkum • cestovní ruch a kultura, veřejná správa, občanská vybavenost a bezpečnost. abé

Podpoří nadané studenty

Rada JM kraje schválila finanční podporu pro nadané studenty ve výši téměř 7 milionů korun.

Program podpory nadaných studentů je v JM kraji realizován od roku 2006. Jeho cílem je poskytnout nadaným žákům i studentům prostředky k vhodnému rozšíření potřebných znalostí a dovedností, učinit je tak ještě více atraktivními pro vědecké instituce či inovativní firmy a současně také posílit jejich vazbu na region.

„Jihomoravský kraj má uni-

kátní systém vyhledávání a podpory talentů v mladé generaci. A tak to má v regionu univerzit, vzdělanosti a inovací být,“ oznámil po jednání rady náměstek hejtmána JMK pro vzdělávání a chytrý region Jiří Nantl, který je předkladatelem návrhu.

Kromě přímé individuální podpory žáků se z prostředků dotace bude hradit i podpora Středoškolské odborné činnosti a organizační zajištění T-exkurzí pro středoškoláky. abé

§ ADVOKÁTNÍ PORADNA

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích. Informace na: www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

Vypořádání majetku manželů

Dobrý den, měla bych na Vás dotaz. V současné době se s manželem rozvádím. Před několika lety jsem nabyla v dědictví po svém otci částku cca. 700.000 Kč. Za tuto částku jsem si zakoupila auto a zbytek peněz jsem ze svého účtu použila na rekonstrukce našeho společného domu s manželem. S manželem nyní řešíme vypořádání našeho společného majetku a manžel mi tvrdí, že peníze byly naše společné. Požaduje po mně polovinu hodnoty auta a žádné mé peníze na rekonstrukci domu neuznává. Chtěla bych tedy vědět, jak to je? Děkuji za odpověď.

K Vašemu dotazu uvádím, že peněžní prostředky, které získáte za doby manželství v rámci dědictví nebo darem, jsou Vaše výlučné peněžní prostředky a nejsou součástí společného jmění manželů. Pokud tedy zůstavitel nebo dárcé přímo neurčil, že se má jednat o peněžní prostředky obou manželů, manžel na tyto peněžní prostředky nemá nárok. Jestliže jste tedy zakoupila po obdržení těchto peněžních prostředků za ně automobil, tento automobil je Vaším výlučným majetkem a manžel na něj nemá nárok. Je třeba však dát pozor na to, když byste na koupi automobilu použila např. část peněz z dědictví a část peněz ze společného jmění manželů, pak by to byla situace jiná. Toto by tedy platilo zejména tehdy, pokud byste celou koupi vozidla financovala z peněz získaných z dědictví.

Pokud jde o vložení peněz do rekonstrukce vaší společné nemovitosti s manželem, můžete tyto své výlučné prostředky uplatnit jako vnos do společné nemovitosti a žádat jeho navrácení v rámci vypořádání společného jmění manželů. Opět je však třeba vzít v úvahu, že tento vnos musí být konkrétně specifikován. Jestliže byste získala peníze z dědictví na svůj účet a zde je měla například několik měsíců uložené a dále byste tam měla uložené společné prostředky a z tohoto účtu jste platila i běžnou spotřebu, pak může být problematické prokazovat, z jakých prostředků byly úhrady skutečně provedeny. Při tomto vypořádání je tedy věc komplikovanější a bylo by vhodnější konkrétní věc konzultovat s právníkem, který se danou věcí zabývá.

Na provizorní opravě silnic - „mikrokoberce“

Na opravy silnic pomocí tzv. mikrokoberců schválili jihomoravští radní 21 milionů korun. Dají se využít na silnicích, kde je ještě únosný podklad, aby zvýšily jejich životnost před kompletní rekonstrukcí. Vozovku na daném místě cestáři odřezují, opraví výtluky a následně položí nový povrch. Opravy se dočká 8 úseků, například v Pohořelcích, Lednici nebo mezi obcemi Blažovice a Zbýšov.

„Cena na metr čtvereční je zhruba třetinová, což je výhodné. Za těch 21 milionů korun se opraví více než 11 kilometrů těchto silnic, to je třikrát více. Byl bych strašně rád, kdybychom touto cestou pokračovali tam, kde to půjde, i v dalších letech,“ prohlásil radní pro oblast dopravy Jiří Crha.

Na zvýšení bezpečnosti provozu v letošním roce plánuje kraj uvolnit ze svého rozpočtu Správě a údržbě silnic II. a III. třídy 7 milionů korun, schválit to ještě musí červnové zastupitelstvo. Peníze poputují například na přestavbu stávající stykovky křižovatky II/425 x III/42510 v Rajhradě na minikřižovatku, dále na zlepšení protismykových vlastností, v nebezpečných úsecích a na přechodech pro chodce, na obnovu svodidel v nebezpečných úsecích nebo na mostech, nezapomene se ani na zvýraznění vodorovného dopravního značení přechodů u škol, železničních přejezdů apod.

Radní také odsouhlasili, že Správa a údržba silnic JMK si ještě může ohledně zvýšení bezpečnosti na silnicích zažádat na 7 připravených projektech o 3 miliony korun u Státního fondu dopravní infrastruktury.

Zelenou dostala i dětská dopravní hřiště. Jihomoravští radní na ně odsouhlasili 1,5 milionu korun. Nové hřiště, které má sloužit k výuce dopravní výchovy, dopravním soutěžím a akcím s dopravní tematikou pro školy, školky a širokou veřejnost, postaví TJ Sokol Koberice. Od Jihomoravského kraje by měl dostat dotaci ve výši 0,5 milionu korun. Zbývající milion pak bude využit na modernizaci nebo přístavbu skladu u hřišť v Břeclavi a Miroslavi.

Mgr. Alena Knotková, odbor kancelář hejtmána, tiskové oddělení

Dita Bindov
Pomáhám těm, kteří stojí na rozcestí.

Léčitel duše a těla
ddita@email.cz
+420 604 682 408
www.lecitel-duse-tela-dita.cz

Kresba portrétů • Osobní výklad karet

Žaluzie Koblížek
602 733 688

Uzamykatelná roleta s pružinovou protiváhou chata - Frýdlant nad Ostravicí

www.zaluziekoblizek.cz

U Matěje
RESTAURACE

Náměstí TGM 45, Moravský Krumlov
tel.: 704 735 485
fb: Restaurace U Matěje

CENA MENU 99,- Kč
Rozvoz jídel zdarma od 10.30 do 13.30
OTEVŘENO od 9.00 do 16.00

ZAJISTÍME OBČERSTVENÍ na jakoukoliv akci podle Vašeho přání

jídelní lístek: www.u-mateje.cz

RAZÍTKA
VÝROBA - SERVIS

NOVĚ V PRODEJI
ELEKTRONICKÁ RAZÍTKA

RAZÍTKA DŘEVĚNÁ I PLASTOVÁ

RAZÍTKA DATUMOVÁ

INKOUSTOVÉ PODOŠKY A BARVY

Kontakt: 602 782 272

JANDA
AUTODOPRAVA

HLEDÁME ŘIDIČE MKD volné víkendy, dobré platové podmínky

informace na tel. čísle: 602 765 637 - Janda Stanislav

OD JEDNÉ OBCE PO CELÝ REGION

ZAJISTÍME ROZNOŠ VAŠICH LETÁKŮ VLOŽENÍM DO ZRCADLA

více info na:
tel.: 602 782 272,
e-mail: info@spolekalma.cz

MAP II podporuje výuku informatiky v ZŠ ORP Ivančice

V únoru 2021 byly vydány inovované požadavky na znalosti žáků v oboru informatiky. MŠMT poskytl školám čas na přechod k nové informatice až do roku 2023, resp. 2024 v případě druhého stupně základních škol. V rámci pravidelných setkání pracovní skupiny pro rozvoj polytechnického vzdělávání MAP II se zástupci základních škol dohodli na brzké implementaci učiva oboru informatika do svých školních vzdělávacích programů. Díky možnosti čerpat finanční prostředky z MAP II se podařilo nakoupit robotické stavebnice a robotky, které výrazně ztakovávají výuku informatiky. Školy v našem správním obvodu tak mohou zásadně změnit schopnosti svých absolventů v oblasti práce s výpočetní technikou. Za pár let budou devátí schopní tvorby jednoduchých programů, řešení technických problémů pomocí automatizace za využití robotických stavebnic a dalších učebních pomůcek. Žáci budou v hodinách informatiky pracovat se stavebnicemi Lego WeDo, Micro:bit, Ozobot a dalšími. Věříme, že poskytneme žákům kvalitní základ pro jejich budoucí kariéru.

Mgr. Pavel Procházka,
vedoucí pracovní skupiny pro rozvoj polytechnického vzdělávání



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Zahradní slavnost U3V na ivančickém gymnáziu

Jedním ze smyslů Univerzity třetího věku je udržování sociálních kontaktů mezi seniory. Tento cíl však v minulém letním semestru nemohl být z důvodů koronavirových opatření naplněn, a tak i seniory museli přejít na distanční formu studia.

Přesto v ivančickém středisku spolupracujícím s Provozně ekonomickou fakultou České zemědělské univerzity v Praze, které tuto aktivitu umožňuje již pátým půlrokiem, studovalo online celkem 24 seniorů. Tématem, které si společně vybrali, bylo tentokrát Lidské zdraví.

Teď po ukončení semestru čeká konečně všechny společné setkání. Vedení gymnázia zvolilo pro tuto příležitost zahradní slavnost, která se bude 29. června konat v příjemném prostředí venkovního areálu školy a na níž obdrží absolventi svoje osvědčení za ukončený semestr. Všichni společně si vyberou i další téma pro podzimní semestr. Ten bude pro některé již šestý. Pro tyto studenty by po něm měla následovat oficiální promoce. Všichni doufají, že situace bude už natolik dobrá, že se další semestr a promoce již budou konat přezeleně. PhDr. Milena Špiřáková

Poprvé na expedici DofE

Je právě 11:30, kalendář ukazuje 21. 5. 2021 a já fotím naši gymnaziální DofE expedici na náměstí T. G. Masaryka v Moravském Krumlově. Za chvíli osm studentek ze tříd 3. A a Kvarta Gymnázia Moravský Krumlov vyrazí na dvou denní výpravu do oblasti kolem města Telče. Budou zde natáčet video o jejich putování a také o přírodních krásách Vysočiny.

Než za nimi odjedeme spolu s kolegyní Mgr. Lenkou Šenfkovou jako hodnotitelé expedice, je na místě si DofE představit. Mezinárodní cena vědovy z Edinburghu (DofE) je jeden z celosvětově nejvýznamnějších programů neformálního vzdělávání, který založil před více než 60 lety princ Philip, vévoda z Edinburghu, manžel britské královny Alžběty. Mladí lidé ve věku 14 až 24 let jsou skrze něj motivováni k cílevědomosti, solidaritě, zdravému životnímu stylu a zájmu o své okolí.

Nikdy před tím jsem se po-

dobné expedice neúčastnil, proto jsem byl zvědavý, jak si naše studentky poradí s nástrahami dvou denní namáhavé cesty a chladného a deštivého počasí. Náš první checkpoint byl předem domluven na místě, kde budou dívky trávit noc. Je 19:00, jemný déšť zkrápí večerní krajinu a my čekáme ve stanovený čas v místě tábořiště nedaleko rybníka Dolní Mrzatec. Uběhne půlhodina a náš tým stále nedorazil! Nemohou použít mobilní telefon, mají pouze papírovou mapu s buzolou a přes pečlivé plánování přeci jenom expedice probíhá v oblasti, která je pro členy týmu nová a doposud neznámá. Hlavou mi běží, zda dívky zvládnou najít zvolené tábořiště. Konečně! Napjaté čekání přerušil veselý smích a všech osm „Dofaček“ je zde. Začínají stavět stany, vařit večeři a vyprávět, jak si užily cestu. Je čas se vzdálit a nechat výpravu plnit zadané podmínky expedice.

JM kraj podpoří sport více než 20 miliony korun

Částka 132 tisíc korun na výstavbu pákařských tunelů pro mladé baseballisty, 104 tisíc na opravu střechy budovy šaten na fotbalovém hřišti v Suchohrdlech u Miroslavi nebo 92 tisíc na dostavbu hráčských šaten v Újezdě u Brna. Ve středu 2. června 2021 schválili krajská radní o dotace do jihomoravského sportu.

Těšit se může i TJ Višňové, které žádalo finance pro výměnu osvětlení ve sportovní hale, a také Tenisový klub Moravský Krumlov, který díky krajským penězům pořídí nové osvětlení tenisových kurtů

„Celkem jsme schválili přes 20 milionů korun. Nastavili jsme pravidla tak, aby se dostalo na více subjektů, a hlavně na ty, které se starají o děti. Loňský rok byl pro sport extrémně náročný. Když jsem se bavil s rodiči, tak říkali, že jejich dětem kromě školy nejvíce chyběl právě pravidelný

poehy a hlavně kamarádi z oddílů,“ konstatoval po jednání rady kraje hejtman Jan Grolích.

Kraj se chystá rozdělit mezi 70 oddílů a sdružení částku 8,1 milionu korun na podporu výstavby, rekonstrukcí a oprav sportovních zařízení. Pro 151 vybraných subjektů kraj vyčlenil sumu v celkové výši 12 milionů na podporu pravidelné činnosti sportovních organizací.

Stejně tak se krajská rada rozhodla podpořit organizaci sportovních akcí v kraji, a to celkovou částkou 2,7 milionu korun. Dotaci by tak měli obdržet pořadatelé Grand Prix Brno v dráhové cyklistice, finále extraligy v atletice a Mistrovství ČR družstev mužů a žen v atletice, Mistrovství ČR mládeže v jachtingu 2021 nebo tanečního Mistrovství světa dospělých Standard 2021. Rozhodnutí rady musí ještě potvrdit krajské zastupitelstvo. abé

PROVOZ HOTELU RYŠAVÝ VE VÉMYSLICÍCH OPĚT SPUŠTĚN!

JSME ZPĚT VČETNĚ VŠECH NAŠICH SLUŽEB!

V restauraci uspokojíme vaše chuťové pohárky:

polední menu / nabídka z jídelního lístku / sezónní nabídka
Jsme pravým místem pro večeřek, oslavu, svatbu či smuteční hostinu

Uspokojíme milovníky sportu i wellness:

bowling / wellness centrum (krytý bazén, whirlpool, parní sauna)
tenis / badminton / squash / minigolf / dětské hřiště
a další sportovní vyžití...

Uspokojíme také milovníky vína:

vinotéka / degustace vín

Těšíme se na vaši návštěvu!

Rezervace stolu či bowlingu na tel.: 515 323 428, rezervace sportoviště na tel.: 515 313 400 nebo na e-mailu: rezervace@hotelrysavy.cz

Po noci, kdy mi nebe lilo na stan nové a nové kbelíky vody a kdy teplota klesla k šesti stupňům Celsia, jsem pochopil slova instruktora DofE o tom, že každý účastník expedice vystoupí ze své komfortní zóny. Očividně to platí i pro její hodnotitele...

V sobotu 22. 5. se společně s kolegy přesouváme na místo druhého checkpointu, abychom se přesvědčili, že je výprava v pořádku. V 11:00 stojíme na břehu Velkého ražezitého rybníka a i toto setkání se zdaří. Na tváři všech dívek je vidět odhodlání expedici dokončit. Do karet jim hraje i přicházející sluníčko, které bude muset v dalších hodinách vysoušet mokré boty a batohy. Protože však naši skupinu čeká ještě dalších 10 kilometrů cesty, po krátkém zhodnocení dosavadního průběhu expedice se s úsměvem loučíme.

Všechny naše přihlášené studentky splnily bronzovou úroveň programu DofE a budou moci

obdržet mezinárodně uznávaný certifikát. A protože cesta za sebezpoznaním a posunováním vlastních možností nikdy nekončí, věříme, že budou pokračovat s DofE i nadále. Jaroslav Šrejma, Gymnázium MK

OBK PŘI JE DUKOVANY INFORMUJE: Čtvrtá bariéra - hermetická obálka

Odhlédneme od politického dění kolem výstavby nového bloku v Dukovanech, to nechme politikům. Vraťme se k bezpečnosti a popisu toho, jak je to v jaderné elektrárně uděláno, aby to bylo bezpečné.

Již dříve jsme si řekli, že jaderná bezpečnost je takový stav systémů, který vede k neustálé kontrole řízené štěpné reakce a zabránění úniku radioaktivních látek do okolí. Prostě mezi radioaktivitu, která je v jaderném palivu, dáme několik technologických bariér - překážek, abychom zabránili jejímu šíření do okolního životního prostředí.

Zpravidla jsou tyto čtyři bariéry - vlastní palivo, hermetické pokrytí palivového článku, primární okruh a hermetická obálka - kontejnment. Dnes tedy bude řeč o kontejnmentu. To je ta stavba, ve které je umístěn reaktor a další části primárního okruhu. Kontejnment je také výrazně viditelný zvenčí. Dnes ho poznáme z obrázků jako betonovou válcovou budovu s kulovou střechou nebo dřívější způsob jako velká betonová krychle.

Celá hermetická stavba je navržena tak, aby odolala tlaku a teplotám při úniku chladiva z primárního okruhu, a to i v případě, kdy by se potrubí primárního okruhu roztrhlo v plném průřezu (v EDU

REALITNÍ PORADNA

Na vaše realitní dotazy odpovídá Ing. Petr Kratochvíl, certifikovaný makléř Remax Delux Brno. Info: www.remoxdelux.cz/petr-kratochvil

Je průkaz energetické náročnosti budovy nutný?

Dotaz: četla jsem, že budu při prodeji domu potřebovat energetický štítek, jde o starší dům a štítek nemám. Jak mám prosím postupovat a kde se dá štítek získat, případně, zda hrozí nějaká pokuta?

Vždy, když se chystáte prodat rodinný dům, budete (nutně) potřebovat jeho energetický štítek, a to i u domů, které jsou staršího data, anebo po rekonstrukci. Energetický štítek neboli průkaz energetické náročnosti budovy (PENB) informuje o energetické náročnosti budovy (zařadí objekt do třídy A až G) a ukazuje její spotřebu za rok v MWh. Vyčísluje energii, které se spotřebují při běžném provozu. Díky PENB se dá zhruba dopočítat cena za vytápění objektu.

Když chcete svůj rodinný dům prodat, máte ohledně PENB v praxi 3 povinnosti:

- V inzerátu uvést klasifikační třídu - na začátku jednání s kupujícím je potřeba mu ukázat grafickou část PENB, aby viděl, do které klasifikační třídy PENB objekt spadá. Tato klasifikační třída má být uvedena také ve všech inzerátech, které prodej domu propagují.

- Před podpisem ideálně předložit PENB - před uzavřením kupní smlouvy máte povinnost kupujícímu předložit energetický štítek. Anebo se domluvit, jak toto vyřešíte v kupní smlouvě - možnost dále v textu.

- Předat štítek novému majiteli - ideálně při podpisu kupní smlouvy byste měli průkaz energetické náročnosti budovy předat novému majiteli.

Kde energetický štítek sehnat? PENB vám může vystavit pouze osoba k tomu pověřená, což je tzv. energetický specialista, který je k tomu oprávněn certifikátem ministerstva průmyslu a obchodu. Aktualizovaný seznam certifikovaných energetických specialistů najdete na webových stránkách ministerstva: www.mpo-enex.cz/experti

V současné době je jich něco přes tisíc, jen pro Jihomoravský kraj cca 180, ale jejich počty budou v souvislosti s vyšší poptávkou stoupat.

Kolik stojí energetický štítek?

U běžného rodinného domu, který má stavební dokumentaci, se cena průkazu odhaduje zhruba okolo pěti tisíc korun.

Co hrozí, pokud bychom průkaz neměli? Pokud se na prodávajícího či na pronajímatele vztahuje povinnost průkaz mít, hrozí jim pokuta u fyzické osoby až do výše 100.000 Kč, u právnické nebo podnikající fyzické osoby až do výše 5.000.000 Kč. Kontroly provádí Státní energetická inspekce, která spadá pod ministerstvo průmyslu a obchodu.

Nejjednodušší způsob pro Vás je domluvit se se svou realitní kanceláří, která vám PENB obstará v rámci svých služeb. V RE/MAX Delux spolupracujeme s několika prověřenými energetickými specialisty, v rámci prodejních služeb lze PENB pro Vás obstarat ZDARMA.

Zvažujete prodej, koupi, pronájem? Potřebujete nebo chcete znát cenu svojí nemovitosti? Rádi Vám ZAŠLEME ZDARMA ODHAD VAŠÍ NEMOVITOSTI, stačí jen pár základních informací na www.remoxdelux.cz/petr-kratochvil/odhadnemovitosti.

Zašlete nám prosím své dotazy a náměty, rádi zdarma odpovíme, děkujeme, Váš Petr Kratochvíl, Ing. Realitní makléř pro Ivančice a okolí.

TERACO - WECH a.s.

VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

KOMÍNOVÉ SYSTÉMY

DOVOZ ZAJIŠTĚN

VŠE OD ČESKÉ FIRMY



Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tváří, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRTI A CEMENTU
 Provozovna Moravský Krumlov, žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294
 telefon: 724 322 469 • www.teracowech.cz
 Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., v pátek do 18.00 hod., nebo dle dohody.

PERMONIUM: Tady se rodiny pobaví O historii i současnosti pěstování chřestu

Sobota 5. června byla pro zá-
bavní parky Permonium a Duhov-
vý svět v Oslavanech významná
ze dvou důvodů. Po dlouhé pauze
opět otevřela brány místa plného
poznání a zábavy a zároveň to byl
start již desáté sezóny.

Velké oslavy prozatím nejsou
možné, ale i tak se návštěvníci
mohli těšit na setkání s živou
vilou Perminou a permonem Sta-
rohorským. Každé dítě si mohlo
zatočit kolem štěstí a vyhrát jed-
nu z permonických cen.

S novou sezónou přichází do
parků novinky v podobě permo-
nických slojí s hracími aktivitami
pro nejmenší děti v Duhovém
světě. V Permoniu je připravena
interaktivní hra Magic permon.

„Návštěvníci mají nově mož-
nost využít hraní permonických
her pomocí vlastního mobilního
telefonu, nebo tabletu, a to bez

nutnosti stahovat mobilní aplika-
ci. Připraveno je webové rozhraní,
kam je zadáván unikátní kód. Velkou
výhodou je nezávislost na
statických tabletech, větší svobo-
da při plnění úkolů a v neposlední
řadě bezpečí a volnost při dobro-
družné cestě návštěvníků hrát
za cílem - návštěvou permoniků
v Šachthale Těžní věže. Návštěvní-
ci si mohou užít hru zase o něco
pohodlněji,“ sdělil Martin Vévo-
da, manažer parku.

Vstupenky je potřeba zakou-
pit online předem na webových
stránkách www.permonium.cz, a
to na konkrétní den pro průchod
pokladnami bez dlouhého čekání.
Parkoviště pro návštěvníky je
zdarma. Otevírací doba v červnu:
víkendy 10.00 - 18.00 hodin.
V areálu je k dispozici občerstve-
ní v Hornické kantýně, Kavárna
ve věži a Mlsném krámku.

Zábavně-naučný park Permoni-
um® se nachází na území býva-
lého černouhelného dolu KUKLA
a jeho území ovládá šest oslavan-
ských permonů. Obklopující pří-
rodní scenérii oslavanského údolí
i nově rekonstruovaný brownfield
je možné shlédnout z kulturní pa-
mátky těžní věže KUKLA, která
tvoří srdce parku. Do výšky 41 m
se návštěvníci dostanou panora-
matickým výtahem. Spojení zábavní-
ho parku Permonium s unikátní
interaktivní hrou Magic Permon
vábí návštěvníky všech věkových
kategorií. Platforma moderních
informačních technologií, příběhy
jednotlivých tajemných permonů
a zajímavá výhra stojí návštěvní-
kům za to překonávat nejrůznější
nástrahy, u kterých je potřeba ne-
jen myslet, vědět, umět, sportovat,
ale také se nebát neznámých věcí.
Více na www.permonium.cz

Chřest lékařský, *Asparagus
officinalis*, je jednou z prvních
jarních zelenin. Prospívá při ome-
nocnění ledvin, močových cest,
jater a žlučníku. Příznivě působí
na srdce a krevní oběh. Má vysoký
obsah vody, vitamínů, mine-
rálních látek, bílkovin a vlákniny,
ale málo sacharidů a lipidů. Proto
je dobře stravitelný a dietní.

Jeho sezona je krátká, trvá ne-
celé dva měsíce. Sbírat se začíná
zhruba od poloviny dubna, kdy za-
čínají ze země vyrážet první výho-
ny, lidově zvané pazoušky, puky
či prýty. Sklizeň probíhá denně
či ob den až do poloviny června,
kdy se ponechají zbylé výhony
vyrůst, aby mohly přijímat živiny
a ukládat je do silných dužnatých
kořenů. Na množství uložených
živin závisí úroda v příštím roce.

Historie chřestu

Chřest se běžně konzumoval
již ve starověkém Egyptě, Řecku
a Římě. Na jižní Moravě rostl
planý chřest od nepaměti, zřejmě
jako pozůstatek po římské po-
sádce sídlící u Mušova. Od 15.
století se cíleně pěstoval ve fran-
couzských klášteřích k léčeb-
ným kúram a postupně se šířil
po Evropě. V 18. století se začal
pěstovat jako polní kultura, a to i
v habsburské monarchii...

Pěstování chřestu v Ivančicích

První sazeničky chřestu se prý
dostaly do Ivančic koncem 18.
století z kláštera v Moravském
Krumlově. Podle jiných pramenů
je dovezl z Frankfurtu obchodník
Václav Hüps... Kdo ví...

Za „otce chřestového ivančic-
kého zázraku“ je právem považo-
ván lékárník Anton Worell, který



zdroj: archiv KIC Ivančice

v roce 1829 pěstoval chřest
ve velkém. První chřestovnu zalo-
žil v dnešní Chřestové ulici,
neboť v těchto místech byla
vhodná lehká půda z naplavené
spraše. Anton Worell ml. v tradici
pokračoval a v roce 1877 mu byl
udělen titul c.k. dvorní dodavatel
chřestu. V této době se pěstování
chřestu věnovala široká ivančická
veřejnost a bylo významným
zdrojem příjmů místních. Nejlep-
ší a nejkvalitnější chřest putoval
samozřejmě do Vídně, ale také do
Brna, kde si ho brněnské hospo-
dyně velmi považovaly... Vyso-
kou úroveň pěstování „ivančického
šparglu“ bohužel zdemovaly
obě světové války.

Pěstování chřestu za socialismu

V 70. letech 20. století se po-
kusil obnovit pěstování chřestu
předseda místního JZD pan

Dvořáček, ale socialistický způ-
sob hospodaření neumožňoval
prodávat chřest čerstvý, ihned po
sklizení, pouze přes výkupní pod-
nik. Prodlení od sklizeň natolik
snížovalo kvalitu chřestu, že o něj
pochopitelně nebyl zájem.

Skoro to vypadalo, že je pěst-
ování chřestu v našem regionu
odzvonené. Ale našťastí se nadále
udrželo drobné zahrádkářské
pěstování v okolních obcích, pře-
devším v Trboušanech.

Pěstování chřestu v současnosti

V posledních desetiletích
naštěstí začínáme návrat této
zajímavé zeleniny do našeho
jídelníčku. Před několika lety
byla dokonce vysazena první no-
vodobá ivančická chřestovna pod
hájenkou na Réně, v rozloze asi
0,5 ha. V letošním roce proběhla
první sklizeň zeleného chřestu
přímo v Ivančicích.

Chřestové menu snoubené s vínem

POLÉVKA Chřestový krém

Postup: 4 stonky bílého chřestu
uvaříme a nakrájíme na kousky.
Horký chřestový vývar zahustíme
zásmazkou, kterou jsme si přípra-
vili ze lžice hladké mouky a lžice
másla. Provaříme a zjemníme 2
dcl 30% smetany. Před podává-
ním vložíme do polévky kousky
chřestu.

**Dopor. víno: Pálava MZV 2019,
Vinařství Trpělka & Oulehla**

Pokud použijeme místo sme-
tany kokosové mléko a přidáme
lžičku kari, získáme zajímavou
obměnu tohoto chutného pokrmu.

HLAVNÍ CHOD Vepřová panenka s pečeným chřestem ve špeku a chřestovým pyré

Postup: Vepřovou panenku
odblaníme a pečlivě očistíme.
Pomocí špičkovacího nože vložíme
do středu zelený chřest, panenku
osolíme a opepríme ze všech

stran a potřeme olejem. Vložíme
na rozpálenou pánev a opékáme
z obou stran zhruba 4 minuty. Poté
panenku umístíme na teplé místo
a necháme asi 2 minuty odležet.



Zelený chřest vložíme do vařící
vody a po 10 sekundách ho vy-
jmeme do studené vody s ledem
a prudce zchladíme.

Poté ho zabalíme do plátku
moravského špeku a na rozpálené
pánvi a pečlivě očistíme.

Očištěné brambory si uvaříme
doměkka a scedíme. Do vařícího
mléka vložíme nasekaný zelený
chřest, osolíme, 2 minuty prova-
říme, rozmixujeme a přecedíme
přes jemné sítko.

Pomocí šlehače spojíme bram-
bory a chřestové mléko a vyšle-
háme do jemného pyré.

**Doporučené víno: Rulandské bílé
MZV 2019, Vinařství Rathouzský**

text: Hana a Pavel Chrástovi
foto: Pavol Žiak

NOVÁ DACIA
SANDERO
BEZDRÁTOVÉ ZRCADLENÍ CHYTRÉHO TELEFONU
MODULÁRNÍ PODÉLNÉ STŘEŠNÍ LIŠTY
AUTOMATICKÁ KLIMATIZACE

JÍŽ OD
99 Kč/den
s Dacia Finance na 4 roky

DACIA

Tato nabídka platí do odvolání. Nabídka je pouze informativní a není závaznou nabídkou k uzavření kupní smlouvy. Reprezentativní příklad
Nové Sandero Essential TCe 90: cena vozu: 274 900 Kč vč. DPH, výše úvěru: 164 940 Kč, jednorázová splátka hrazená klientem: 109 960 Kč, úroková
saeba: 4,2 %, RPSN: 9,5 %, 1.-47. měsíční splátka úvěru: 2 200 Kč, 48. splátka úvěru: 82 740 Kč, 1.-48. měsíční splátka havarijního pojištění
a povinného ručení: 815 Kč, poplatek za poskytnutí úvěru: 0 Kč, celková částka k uhradění: 225 260 Kč, délka úvěru: 48 měsíců, nájezd: 15 000 km/
rok. Celková měsíční splátka včetně pojištění 3 015 Kč. Součástí financování je zdarma Garance Plus na 5 let/ 100 000 km (dle toho, co nastane
dříve). Dacia Finance znamená financování poskytované společností RCI Financial Services, s. r. o. Smluvní záruka Dacia 3 roky / 100 000 km (dle
toho, co nastane dříve) se řídí konkrétními záručními podmínkami, které jsou neoddělitelnou součástí kupní smlouvy. Modulární podélné střešní
lišty jsou k dispozici pouze pro Nové Sandero Stepway. Nové Sandero: spotřeba 5,1-7,3 (l/100 km), emise CO₂: 106-137 (g/km). Nové Sandero
Stepway: spotřeba 5,6-7,7 (l/100 km), emise CO₂: 114-145 (g/km). Uvedené spotřeby paliva a emise CO₂ jsou změněny metodikou stanovenou úle
platných právních předpisů vyžadovaných pro homologaci vozidla. Vybavení vozů je pouze ilustrativní.

Dacia doporučuje Castrol

[dacia.cz](https://www.dacia.cz)

AUTODRUŽSTVO ZNOJMO

Videňská třída 2573/43, Znojmo
TEL.: +420 515 221 920

www.autodruzstvo-znojmo.cz

Pospíchal
pohřební služba

**NONSTOP
POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA**
515 226 009
www.pspospichal.cz

Poskytujeme kompletní pohřební služby
s lidskostí, důstojností a pietou.

HOSTĚRADICE - Hostěradice 61 ZNOJMO - Přímětická 12
HRUŠOVANY NAD JEVIŠOVKOU - nám. Míru 15



Projekt s podporou Vinařského fondu



NA POLIČCE
(mikro)knihkupectví
pro děti všeho věku

**PROČTĚTE
LÉTO :-)**

Najdete nás na adrese nám. TGM 41, Moravský Krumlov
(vedle Moneta Money Bank)

Více info na [fb Mikroknihkupectví Na poličce](https://www.facebook.com/mikroknihkupectvi)
TĚŠÍME SE NA VÁS!



Do Dobelic přijely stovky lidí na Auto-moto legendy

V sobotu 5. června se uskutečnila v Dobelicích u Moravského Krumlova zajímavá akce, kterou založili před třemi lety tři nadšenci a milovníci veteránů, motorek i aut, a proto se rozhodli uskutečnit sraz těchto nádherných strojů z okolí. Pavel Větrovec, Petra Kloudová a Petr Bašta nám jako hlavní organizátoři sdělili, že tu něco takového chybělo, proto se tak rozhodli. „Brali jsme to jako výzvu, kdy se sejdeme s naším okolím a pochlubíme se svými stroji. Vůbec nás nenapadlo, že se takhle rozrosteme. A o to je to krásnější a hřeje nás to u srdce, že za námi jezdí i z větší dálky a vrací se k nám na další ročníky. Budeme muset na 4. ročník nafouknout prostory, ale to nevadí, to vymyslíme.“



Pavel má na starost občerstvení, obsluhu a organizaci kolem Legend. Petr zase vše řídí na place a Petra řeší reklamu, upoutávky, sponzory. Díky této nejisté době stále nad akcí visel otazník, ale nakonec vše dopadlo na výbornou. „Počasí přálo a účast okolo 500 lidí opravdu nikdo nečekal, a proto se budeme snažit to dělat každý rok lepší a lepší. Moc děkujeme všem za účast a sponzorům, jak už I. Miroslavské strojímě, obci Dobelice, Petrovice, Hospůdce Dobelice, obsluze u občerstvení, klukům dobelským za pomoc s organizací. Budeme se těšit na další rok s Vámi. Vaše Dobelické auto-moto legendy.“ *Text a foto: Jiří Kunčík*

ŠKODA PLUS

Měníme minusy ojetých vozů na plusy

www.skodaplus.cz

IVACAR 2000

www.ivacar2000.cz

IVACAR
2000, a.s.

Dobrovolní hasiči roku

Všechny jednotky a sbory dobrovolných hasičů se mohou hlásit do letošního, už 11. ročníku ankety Dobrovolní hasiči roku. Partneri ankety tak oceňují profesionalitu zásahů a preventivní činnost sborů a hasičských sborů. Popis skutečného zásahu nebo činnosti z období 1. 7. 2020 až 30. 6. 2021 může přihlásit každá jednotka nebo sbor z České republiky do 25. 7. 2021. Z nich pak odborná porota vybere 50 finalistů, kteří v listopadu obdrží prestižní ocenění „Dobrovolní hasiči roku 2021“. Vítězové na prvních třech místech opět obdrží finanční a věcné ceny za více než 2 miliony korun, které jim poslouží k nákupu nové hasičské techniky a vybavení.

Generální ředitel HZS ČR genpor. Ing. Drahošlav Ryba, který je současně předsedou odborné poroty, zdůraznil: „Díky partnerům se podařilo během

uplynulých deseti ročníků ocenit 422 jednotek a sborů dobrovolných hasičů, kteří pro svoji další činnost získali finanční a věcné dary za více jak 21 miliónů korun, za což patří všem partnerům Ankety naše poděkování.“

Na jednotky a sbory, které v závěrečném veřejném hlasování získají největší počet hlasů, i v letošním roce čeká speciální ocenění v podobě skleněné zásahové helmy v životní velikosti. Slavnostní vyhlášení výsledků proběhne v listopadu za účasti patronů, Ilony Csákové, Ondřeje Vetchého a Petra Rychlého a za přítomnosti kamer České televize.

Elektronický formulář a pravidla ankety Dobrovolní hasiči roku jsou přístupné na internetových stránkách www.adhr.cz.

Dlouholetými podporovateli dobrovolných hasičů a hlavními partnery Ankety jsou společnosti Net4Gas, Lesy ČR, ČEZ. /ab/

Football Club Moravský Krumlov Vás srdečně zve na oslavy

90. VÝROČÍ ZALOŽENÍ KLUBU

Pátek 25. června:

15.00 turnaj mladších přípravků • 18.00 MK B - Rakšice, 19.30 koncert Townband MK • 21.30 DJ Zeze

Sobota 26. června:

9.00 turnaj starších přípravků • 12.30 utkání mladších žáků 14.30 MK A - Ivančice • 17.00 turnaj legend MK, Ivančice, Rakšice a výběr Brna • 20.00 DJ Vašek Ostrovský
Ocenění osobností klubu / Založení sině slávy FCMK
Prezentace fotek z historie klubu

Program pro děti: Trampolína, malování na obličej, soutěže s odměnou, taneční show. Občerstvení po celý víkend zajištěno

Aktuální informace najdete na fcmk.cz, klubovém FCB
Akce bude probíhat v rámci aktuálních epidem. opatření vlády.

FC Moravský Krumlov pořádá

LETNÍ FOTBALOVÝ KEMP

12. - 16. července a 2. - 6. srpna

Varianta A - příměstský kemp v ceně 2.500 Kč

Varianta B - kemp s ubytováním v ceně 3.990 Kč

V ceně je zahrnuto: licencování a zkušební trenéři, setkání s osobnostmi českého sportu, strava, pitný režim, dres s vlastním jménem, bohatý doprovodný program, potřebné sportovní vybavení, popř. ubytování. Více info najdete na fcmk.cz/fotbalovy-kemp.

**OTEVÍRÁME
21. ČERVNA 2021
v 9.00 hodin**

KUWOPA Kastenhofer GmbH
Industrial Park, s. r. o., Moravský Krumlov,
Pod Hradbami 176 (bývalý areál „Vertexu“) oznamuje

OPĚTOVNÉ OTEVŘENÍ PRODEJNY VÁNOČNÍHO, VELIKONOČNÍHO A DÁRKOVÉHO DEKORATIVNÍHO ZBOŽÍ

Můžete se těšit na: skleněné, keramické, dřevěné vánoční ozdoby • vánoční balicí papír • dárkové tašky • balicí dárkové sety, ubrousky a další ručně vyráběný dekorační materiál • keramické, dřevěné a slámové velikonoční dekorace • balicí papír, dárkové tašky a krabičky k různým příležitostem • dekorace z přírodních materiálů k celoročnímu využití • polotovary vhodné pro vlastní kompletaci a výrobu dekoračních výzdob.

Nabízíme Vám nízké ceny, odpovídající velkoobchodu přímo ze skladových zásob a přebytků.

Každý týden Vám nabídneme nové zboží a doprodeje zboží za akční ceny.



Otevírací doba do 31. 8. 2021
Pondělí - Pátek
9.00 - 12.00 a 14.00 - 16.00
Sobota zavřeno

Otevírací doba: od 1. 9. 2021
Pondělí - Pátek
9.00 - 12.00 a 15.00 - 17.00
Sobota 8.00 - 12.00

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM - ČERVEN / ČERVENEC 2021

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel./fax: 515 321 064, 725 579 923, e-mail: meks@meksmk.cz

• do 30.6. - KRUMLOVSKÉ KINO. Vzpomínková výstava. Galerie Knížecí dům. Vstupné 40/20 Kč.

• do 30.6. - HUMOREM NA COVID. Kreslené vtipy časopisu Tapir. Volně přístupná výstava u hodin na náměstí TGM.

• do 31.8. - VÝSTAVA PRACÍ ŽÁKŮ VÝTVARNÉHO OBORU ZUŠ Moravský Krumlov pod vedením Mgr. Helyny Vančurové. Městský úřad Moravský Krumlov, 1. patro MěÚ. Vstup na výstavu je možný po dobu otevření úřadu.

• ULIČNÍCI V KRUMLOVĚ 2021. Náměstí TGM, vstupné dobrovolné. Vždy od 9.00 hodin. program: 19.6. - GABRIELA KAUFMANOVÁ - kouzlo klavíru, 26.6. - JAN ČERNÝ - klavírní pohoda, 3.7. - KIKSYLEND - kapela s rytmem v těle, 10.7. - ELIŠKA STRNADOVÁ A PETR KOPEČEK - zpěv a kytara, 17.7. - MÝVALZPÍVAL - osobitý multiinstrumentalista, 24.7. - JAN ČENÝ A HEDVIKA ŠIKULOVÁ - klavír s houslemi, 31.7. - COMPLEX - dravá kapela, 7.8. - MONIKA OSTROVSKÁ - s úsměvem a kytarou, 14.8. - ELIŠKA STRNADOVÁ A PETR KOPEČEK - zpěv a kytara, 21.8. - COMPLEX - dravá kapela, 28.8. - TOWN BAND - městská folková kapela.

• 8.-11.7. - KINEMATOGRAF BRATŘÍ ČADÍKŮ - Filmové léto 2021. Moravský Krumlov, náměstí TGM, vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno. Začátky vždy ve 21.30 hodin. Program: 8.7. MEKY, 9.7. MLSNÉ MEDVĚDÍ PŘÍBĚHY, 10.7. HAVEL, 11.7. 3BOBULE. Dokument před každým filmem - 30 LET KINEMATOGRAFU.

• 18.7. v 17.00 hod. - KONCERT DECHOVÉ KAPELY PETROVANKA. Přijďte si zpříjemnit nedělní odpoledne pohodovou muzikou v podání známé dechové kapely. Náměstí TGM, vstupné dobrovolné.

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz, tel.: 515 322 252, 725 579 924, e-mail: knihovnamk@quick.cz

• PŮJČOVNÍ DOBA KNIHOVNY: úterý 9.00 - 10.30 a 11.30 - 16.30, středa 9.00 - 10.30 a 11.30 - 16.30 a pátek 9.00 - 10.30 a 11.30 - 16.30 hodin. Při návštěvě knihovny je třeba dodržovat hygienická opatření (respirátory, dezinfekce, rozestupy). Provoz je zatím omezen na základní výpůjční služby, není možné využívat počítače. Pobyt v knihovně omezte na nezbytně nutnou dobu.

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice

tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivance@seznam.cz

• 23.6. v 19.00 hod. - VZHŮRU DOLŮ. Divadelní komedie. Účinkují: D. Homolová, M. Steinmasslová, A. Krajčíková, J. Zindulka. Kino Réna Ivančice.

• 3.7. - PRAŽSKÁ ZOO A TROJA - zámek a botanická zahrada. Celodenní poznávací zájezd. Odjezd v 7.00 od Besedního domu Ivančice.

• 30.7. - VYSAVAČ ONE MAN SHOW s Bohumilem Kleplem. Zájezd do Brna. Odjezd v 19.00 od Besedního domu Ivančice.

• 14.8. - WERICH. Divadelní představení - zájezd Praha - Letní scéna Musea KAMPA. Odjezd v 9.00 od Besedního domu Ivančice.

Kulturní a informační středisko Oslavany

Dělnický dům, Široká 2, 664 12 Oslavany

tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis.oslavany@post.cz

• 2.7. ve 20.00 hod. - LETNÍ NOC S DANTESEM V PADOCHOVĚ. Vstupné 120 Kč. Pořádá TJ Sokol Padochov.

• 17.-18.7. - 314. KARMELSKÁ POUŤ. Program Karmelské pouti bude zveřejněn na plakátech, letáčcích a webových stránkách www.oslavany-mesto.cz

• Turistické informační centrum Dolní Kounice Masarykovo nám. 2, 664 64 Dolní Kounice, tel./fax: 513 030 427, tel.: 739 652 980, tic@dolnikounice.cz, www.dolnikounice.cz

• 26.6. od 20.30 do 23.00 hod. - NOČNÍ PROHLÍDKA KLÁŠTERA ROSA COELI. Zazijte nevšední zážitek při noční prohlídce romantické zříceniny kláštera Rosa coeli za svitu loučí a měsíce. Vstupenky dostupné k zakoupení na www.regionivancicko.cz. Pořadatel: město Dolní Kounice.

• 28.6.-31.8. - VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ FOTOKLUBU IVANČICE - FOTKI. Židovská synagoga Dolní Kounice. Pořadatel: město Dolní Kounice.

• 1.7. v 17.00 hod. - Vernisáž výstavy TAJEMNÝ PODMOŘSKÝ SVĚT POHLEDEM KREATIVNÍ FOTOGRAFIE. Židovská synagoga. Během vernisáže bude k prodeji i nová kniha autora: Svět ticha z pohledu umělecké podvodní fotografie. Autor výstavy: Štros Michal. Pořadatel: město DK.

• 1.7. - 31.8. - VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ: Tajemný podmořský svět pohledem kreativní fotografie. Židovská synagoga Dolní Kounice. Otevřeno dle otevírací doby synagogy.

• 9.7. - 11.7. vždy od 21.00 hod. - LETNÍ KINO V KLÁŠTEŘE. Klášter Rosa coeli. Vstupenky v předprodeji na www.regionivancicko.cz Pořadatel: město Dolní Kounice. Na programu: 9.7. - Ovečka Shaun ve filmu: Farmageddon; 10.7. - Pinochio; 11.7. - Princezna zakletá v čase

• 17.7. od 12.25 do 12.50 hod. - CYKLISTICKÝ ZÁVOD VISEGRAD 4 BICYCLE RACE. Průjezd pelotonu Dolními Kounicemi v daný čas, trasa průjezdu od Pravlova přes Masarykovo náměstí, náměstí Míru a ul. Karlovská směr Hlína. Pořadatel: TJ Favorit Brno.

• 24.7. od 20.00 hod. - KONCERT: ŽALMAN&SPOL. Klášter Rosa coeli. Vstupenky v prodeji od 1.7. do 21.7.2021 na www.regionivancicko.cz Pořadatel: město Dolní Kounice.

• 31.7. - NOČNÍ PROHLÍDKA KLÁŠTERA ROSA COELI. Zazijte nevšední zážitek při noční prohlídce romantické zříceniny kláštera Rosa coeli za svitu loučí a měsíce. Vstupenky dostupné k zakoupení od 30.6. do 27.7. na www.regionivancicko.cz. Pořadatel: město Dolní Kounice.

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,

tel.: 546 492 196, e-mail: info@kic.rosice.cz

• 19.6. od 18.00 hod. - (Ba)ROCK GOES TO HOLLYWOOD. Projekt hobjisty Viléma Veverky. Vedle neortodoxní interpretace barokní hudby Antonia Vivaldiho a Johanna Sebastiana Bacha zazní nové opusy Josefa Vejvodky, Mariána Vargy, Astora Piazzoly či Ennia Morriconeho. Zámecká zahrada. Vstupné 290 Kč v předprodeji, studenti a senioři 250 Kč, 340 Kč na místě. Pořádá Správa Zámku.

• 25.6. od 21.15 hod. - LETNÍ KINO pod širým nebem. Titul bude upřesněn. V zámeckém příkopu. Občerstvení zajištěno. Vstupné 50 Kč. Pořádá KIC Rosice.

• 26.6. od 16.00 hod. - 25. NAROZENINÝ TREMOLA. Tradiční akce oblíbené kapely tentokrát v rodinném duchu. Program zahájí Polozapomenuté rosičské divadlo pohádkou O dvanácti měsíčkách v 16.00 hodin. Následuje novinka „Tremolo hraje dětem“ neboli set pohádkových písniček naživo. Od 18.00 hodin se pak na pódiu vystřídají spřátelené kapely Seveři, Assy rock a Tremolo.

Občerstvení zajištěno. Prodej vstupenek na místě.

• 16.7. od 21.00 hod. - LETNÍ KINO pod širým nebem. Titul bude upřesněn. V zámeckém příkopu. Občerstvení zajištěno. Vstupné 50 Kč. Pořádá KIC Rosice.

• 17.7. od 13.00 hod. - SETKÁNÍ MALÝCH PIVOVARŮ na nádvoří zámku.

• 30.7. od 21.00 hod. - LETNÍ KINO pod širým nebem. Titul bude upřesněn. V zámeckém příkopu. Občerstvení zajištěno. Vstupné 50 Kč. Pořádá KIC Rosice.

• 31.7. od 10.00 hod. - VOZATAJSKÉ ZÁVODY na závodisti u Mor. plynostavu

Kulturní a informační centrum Miroslav

Nám. Svobody 13, 671 72 Miroslav tel.: 515 333 538, fax: 515 333 608, e-mail: mkic.miroslav@volny.cz

• 1.6. - 31.10. - SEZÓNA NA ZÁMKU. Pokud to epidemiologická situace dovolí, bude otevřeno každý týden od úterý do neděle a prohlídky budou probíhat v čase 10-13-15 hodin a v letních měsících navíc v sobotu i v 17 hodin.

• 26.6. - OCHUTNÁVKA VÍN s cimbálovou muzikou u zámecké kašny. Pořádá Spolek vinařů Miroslav.

• 27.6. od 10.00 hod. - ŘEMESLNÝ JARMARK ANEB HEJ, SOUSEDE, HURÁ NA ZÁMEK. Stánky i dílničky s historickými šperky, hračky, kožené výrobky, košíky, pemíčky, dobovým trdelníkem. Návštěvníci uvidí šití bot, včelařské produkty, budou si moci vyzkoušet drátování a své výrobky představit i kovář. Na své si přijdou i děti v podobě různých soutěží ve spolupráci s hasičkami Miroslav a bude možnost zaplatit si jízdu na poníkovi.

• 17.6. - MIROSLAVSKÉ LETNÍ SLAVNOSTI. Hudební zážitky a podívaná po celý den. Na zámku dobová hudba - skupina Dejva v čele s paní Danou Varvařovskou, knižní bazar, kostičkový svět lego, prohlídka zámku, promítání dobových, historických fotografií s místními lidmi z Miroslavi. Odpoledne vážná hudba v podání pana Škrlika. Večer v areálu letního kina taneční zábava.

• 31.7. od 17.00 - HRADOZÁMECKÁ NOC. Vtipně zpracované hrané prohlídky, které přiblíží, jak to na zámku v dřívějších dobách bylo, kdo ho vlastnil a jaké problémy se na panství řešily. Druhá hraná prohlídka proběhne kolem 20. hodiny. V rámci programu budou vystupovat i žongléři se svojí ohňovou show. Večer bude možnost posedět u tábora a opět si svůj vlastní špekáček. Pro návštěvníky bude zajištěn i stánek s menším občerstvením.

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

náměstí TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 515 322 770, e-mail: info@domcekmk.cz, www.domcekmk.cz

1.-2.7. - NOC NA DOMEČKU - AHOJ, PRÁZDNINY! Začátek prázdnin ve znamení her, soutěží, výtvarného tvoření, pobytu v přírodě a nocování ve spacáku na Domečku. Poplatek: 200 Kč, v ceně: obědy, svačiny, pitný režim, materiál, pedagogický dozor.

17.-24.7. - LETNÍ TÁBOR - JAK VYCVIČIT DRAKA. Letní pobytový tábor v rekreačním středisku Nasměř. Čeká nás týden plný dobrodružství v duchu filmu Jak vycvičit draka. Ubytování v budově, 5x denně stravování + pitný režim. V ceně 4.000 Kč je zahrnuto: doprava autobusem, program, pojištění, pedagogický dozor, materiál. Přihlášky vyřídíte v kanceláři DDM.

9.-13.8. - OLYMPIÁDA NA DOMEČKU. Příměstský tábor pro školní děti, které se chtějí hybat, hrát hry, soutěžit a vyzkoušet různé sportovní disciplíny. Každý den program od 9 do 16 hodin. Poplatek: 1.500 Kč, v ceně: obědy, svačiny, pitný režim, materiál, program, pedagogický dozor.

23.-27.8. - HARRY POTTER - TÝDEN V BRADAVICÍCH. Příměstský tábor pro školní děti, které si chtějí užít hry, soutěžit i tvoření v duchu Harryho Pottera a prožít kouzelný týden. Každý den program od 9 do 16 hodin. Poplatek: 1.500 Kč, v ceně: obědy, svačiny, pitný režim, materiál, program, pedagog. dozor.

Oděti postaráno, z. s.

Zemědělská 2, Ivančický (SVC Ivančice) tel.: 777 110 161,

e-mail: info@odetipostarano.cz, www.odetipostarano.cz

• PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2021 12.-16.7. - MUZIKÁLOVÝ TÝDEN aneb Staň se hvězdou muzikálu - lektorky: Hana Šmardová a Lenka Kroupová • 19.-23.7. - FILMÁRSKÝ TÝDEN aneb Filmař srdcem i duší - lektorka: Kamila Krainerová • 26.-30.7. - SPORTOVNÍ TÝDEN aneb Ivančická olympiáda 2021 - lektorka: Renata Netoušková • 2.-6.8. - DIVADELNÍ TÝDEN aneb Divadlo pohádek 100 a jedné noci - lektorka: Pavla Limmlová • 9.-13.8. - TANEČNÍ TÝDEN aneb Trpasličí trampoty - lektorka: Lenka Kroupová • 16.-20.8. - MÓDNÍ TÝDEN aneb Vytvoř si svou módní značku - lektorka: Renata Netoušková • 23.-27.8. - FOTOGRAFICKÝ TÝDEN aneb Fotografem za týden - lektorka: Soňa Rousová.

Další informace a přihlášky na našem webu www.odetipostarano.cz

Středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 605 278 361

e-mail: info@svcivance.cz, www.svcivance.cz

• 20.6. od 15.00 do 18.00 hod. - OTEVŘENÁ ZAHRADEK. Zahradní hry - samoobslužná stanoviště, deskohraní, malování na obličej, tvořivá dílnička, dětský koutek. SVC Ivančice, Zemědělská ulice.

• 25.6. od 15.00 do 18.00 hod. - ROZLOUČENÍ SE ŠKOLNÍM ROKEM. Přijďte se k nám vydatně! Obří nafukovací skluzavka, Nerf střelnice, malování na obličej, tvořivá dílnička. Občerstvení a možnost opékání vlastních špekáčků. SVC Ivančice, Zemědělská ulice.

• VOLNÁ MÍSTA NA POBYTOVÝCH TÁBORECH: » TÁBOR PRO TÁTY S DĚTMI - 7.-14.8. / Otrokovice / do 8 let 2.700 Kč / do 15 let 3.400 Kč / ostatní 4.100 Kč / tátové s dětmi.

» TÁBOR U MOŘE - 13.-29.8. / Chorvatsko-Orebič / stany: do 10 let 8.100 Kč / ostatní 9.100 Kč / karavany: do 10 let 9.100 Kč / ostatní 10.100 Kč / apartmány: dle domluvy / samotné děti od 10 let / mládež/ rodiny s dětmi/ dospělí.

• PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2021 - IVANČICE: » TÁBORY PRO ŠKOLÁKY: 12.-16.7. - Pekaři a cukráři (1.-5. třída ZŠ) • 2.-6.8. - Tajemný Ekvádor s muzeem (1.-5. třída) • 9.-13.8. - Svět animáků (1.-5. třída ZŠ) • 16.-20.8. - Madagaskar (1.-5. třída) • 23.-27.8. - V hlavě (1.-5. třída).

» TVOŘIVÉ TÁBORY: 23.-27.8. - Tábor pro kutily (8-15 let). » TANEČNÍ TÁBORY: 9.-13.8. - Svět barev (5-12 let). » SPORTOVNÍ TÁBORY: 26.-30.7. - Sportmánie (8-15 let) • 2.-6.8. - Sportáři a sportačky (8-15 let). » MEDIÁLNÍ TÁBORY: 12.-16.7. - Mladí filmaři (8-15 let) • 16.-20.8. - Multimédia (8-15 let). • PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2021 - ČUČICE: 12.-16.7. - Dobrodružové (4-12 let). • PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2021 - KETKOVICE: 12.7.-16.7. - Cesta kolem světa (1.-5. třída ZŠ).

Na tabory se můžete přihlásit přes rodinný účet nebo osobně na recepci SVC Ivančice. SVC Ivančice získalo na období 2021-2022 dvě dotace na realizaci příměstských táborů. Účastníci, kteří se zapojí do projektu, mají dotovanou cenu 1.000 Kč. Úplata bez dotace činí 1.600 Kč.

• ZÁJMOVÉ KROUŽKY SVC IVANČICE 2021/2022: Nabídka zájmových kroužků pro děti i dospělé na nový školní rok naleznete během července na webových stránkách. Ve stejném období bude spuštěno přihlašování - osobně na recepci Střediska volného času Ivančice, Zemědělská 2 nebo on line přes rodinný účet na www.svcivance.cz.

• PŮJČOVNA DESKOVÝCH HER NA HORIZONTU každé úterý od 16 do 17:30 hodin. Přijďte se půjčit deskové hry. Vybrat předem si můžete z více jak 200 druhů her z katalogu: www.svcivance.cz v sekci „služby“. SVC Ivančice, Zemědělská 2, ICM a klub mládeže - vchod z levé strany budovy. Kontakt: tel. 728 624 726, husakova@svcivance.cz

• DESKOVÉ HRY: Horizontem / Hexemino / Duha / Z pohádky do pohádky / Ochránci lesa. Hrací plány i pravidla si můžete stáhnout z webu nebo si vytisknout vyzvednout v boxu, který je umístěn před vchodem budovy SVC.

• HLEDÁME VEDOUcí KROUŽKŮ pro oblast: sport a pohyb / jazyk / hudba / tanec / tvoření a keramika / polytechnika / přírodověda a ekologické aktivity / technika / zábavné aktivity / kroužky a aktivity pro rodiče s dětmi / kroužky a aktivity pro seniory. Své nabídky spolu s životopisem a krátkým průvodním dopisem pošlete na: chmelickova@svcivance.cz, info: 607 933 695

Muzeum a informační centrum Vedrovice

Vedrovice 327, 671 75 Loděnice, tel.: 607 026 631, e-mail: info@muzeumvedrovice.cz, www.muzeumvedrovice.cz

• 26.-27.6. - RYBÁŘSKÉ ZÁVODY na místním rybníku. Tradičně v sobotu pro dospělé a v neděli pro děti.

DDM a školní družina Oslavany

Dům dětí a mládeže Oslavany, Hybešova 3

tel.: 546 423 520, 739 634 100, www.ddm-oslavany.cz

• PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY PRO DĚTI OD 7 DO 15 LET. Cena příměstského tábora je 1.000 Kč s místem konání v DDM a ŠD Oslavany, denně od 8.00 do 16 hodin. Přihlášení na www.ddm-oslavany.cz.

» 1.-9.7. (čt, pá, st, čt, pá) - VODNÍ RADOVÁNKY. Koupání (Biotop Oslavany, Ivančice Stříbský mlýn...), sportovní aktivity, hry, ...

» 12.-16.7. - FERDA MRAVENEK TVOŘENÍ VŠEHO DRUHU. Zábavné tvoření z hlíny, fima, betonu, malování na trička, hry, ...

» 12.-16.7. - OLYMPIJSKÉ HRY. Návštěva bazény / koupaliště, turistika, výlety, sportovně-pohybové hry, olympiáda, ...

» 19.-23.7. - INDIÁNI. Život indiánů, různá dobrodružství, hry, výlety, ...

» 26.-30.7. - KOLO JE MŮJ KAMARÁD. Bezpečná jízda na kole, plavání, nocleh pod širákem, lukostřelba, hry, ...

» 2.-6.8. - SPORT V KOSTCE. Vyzkoušíte si různé sporty: florbal, luk, kriket, jízda na koni, plavba na člunech, TIK TOK, ...

» 9.-13.8. - RETROHRANÍ. Venkovní aktivity, koupání, sportovní a míčové retro hry - kuličky, skákání gummy, školka s míčem i s gumou, švihadlo, ...

» 16.-20.8. - LOVCI POKLADŮ. Výpravy do přírody, honba za pokladem, venkovní aktivity, koupání, plavba na člunech, ...

» 23.-27.8. - OSTROV PŘÁTELSTVÍ. Hry, výlety, táborové činnosti, ...

• LETNÍ TÁBORY. Přihlášení na www.ddm-oslavany.cz.

» 1.-13.8. - SKŘIPINA - OSLAVKA BAJNÍ HRDINOVÉ. Celotáborová hra Bajní hrdinové, koupání v řece, airsoft, táboráky, míčové hry, ... Cena 4.000 Kč (ubytování ve stanech s podsadou, v ceně strava, doprava, odměny, pojištění).

Místo: táborová základna Skřipina, údolí Oslavky.

NOVÁ ZAHRADEK (Jednota bratrská Ivančice) Komenského 1611 (vedle ZUŠ, průchodem z Palac. nám.), Ivančice, e-mail: zahrada@jviance.cz, www.jviance.cz, kontakt: Tomáš Marván, tel.: 777 955 548

PŘIHLASTE SE NA PRÍMĚSTSKÉ TÁBORY SE ZÁZEMÍM V EDENU V IVANČICÍCH! Tábor jsou pro školou povinné děti ZDARMA (náklady pokrývá dotace). Všechny tábory začínají vždy v 9 a končí v 17 hodin a zahrnují stravování 3x denně. Více info na zahrada@jviance.cz nebo 777 955 548.

• Jazykový příměstský tábor s angličtinou - 1. turnus - 2.-6. 8. 2021 Procvičování angličtiny zábavnou formou, výlety a pohybové aktivity.

• Jazykový příměstský tábor s angličtinou - 2. turnus - 9.-13. 8. 2021 Procvičování angličtiny zábavnou formou, výlety a pohybové aktivity.

• Kreativní příměstský tábor Dívny Tesařík - 9.-13. 8. 2021 Výroba ze dřeva, naučíte se zacházet s různými nářadími, výlety, hry, pohyb.

• Tradiční příměstský tábor Nové Zahrady - 23.-27. 8. 2021 Vyrábění, soutěže, výlety, zábavné vzdělávání. Přátelství, spolupráce, vzájemná podpora a respekt. Celotýdenní táborová hra, která vrcholí závěrečným představením.

Kolpingova rodina Moravský Krumlov

náměstí TGM 28, Moravský Krumlov

e-mail: info@kolpingmk.cz, tel.: 723 566 395, www.kolpingmk.cz

• COWORKING NA HRADBÁCH: nám.TGM 28, Moravský Krumlov

• 4. - 17.7. - LETNÍ TÁBOŘENÍ POD TEMPLŠTÝNEM.

• 19.7.-27.8. - PRÍMĚSTSKÝ TÁBOR. Díky podpoře MŠMT můžeme pro Vaše děti nabídnout 6 týdnů příměstského tábora ZDARMA! Po dobu od 19.7. do 27.8. se postaráme o Vaše děti od 8.00 do 15.00 hodin, celodenní strava zajištěna také zdarma! Omezený počet míst, s přihláškou neváhejte! Odkaz na přihlášku najdete na www.kolpingmk.cz.

PROGRAM KIN

Kinematograf bratří Čadíků

Moravský Krumlov, náměstí TGM

vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno

čt 8.7. ve 21.30 MEKY
Dokument o Miro Žbirkovi, ČR / SR

pá 9.7. ve 21.30 MLSNÉ MEDVĚDÍ PŘÍBĚHY
Animovaný povídkový film ČR

so 10.7. ve 21.30 HAVEL
Životopisné drama ČR

ne 11.7. ve 21.30 3BOBULE
Komedie ČR

čt 8.7. - ne 11.7. 30 LET KINEMATOGRAFU
dokument před každým filmem

LETNÍ KINO IVANČICE

Nádvoří radnice - vchod od mlýna,

vstupenky na místě, občerstvení zajištěno

pá 18.6. ve 21.15 ŠARLATÁN
Drama

SOUKROMÁ A KOMERČNÍ ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: **903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMEČKU**. Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekačku na travu. Zn. levně. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.** Ze soukromé inzerce budou vyřazeny inzeráty s komerčním obsahem. Množství uveřejněných soukromých inzerátů je limitováno místem a je určeno datem přijetí. Inzeráty, které nebyly uveřejněny v aktuálním vydání, budou otištěny ve vydání následujícím.

KOMERČNÍ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE e-mailem: inzerce@zrcadlo.info. Cena inzerce: standardní komerční inzerát vytištěn tučně - 400 Kč, tučně v rámečku - 500 Kč, inverzně - 600 Kč. Ceny bez 21 % DPH. Rozsah řádkového inzerátu: maximálně 350 znaků včetně mezer. Pro vyúčtování uvádějte účetní adresu, včetně IČ, případně DIČ. Za pravdivost a obsah inzerátů neručíme.

Zrcadlo.info



soukromá inzerce zdarma
také na www.zrcadlo.info

informační portál **Zrcadlo.info**

Ivančice - M. Krumlov - Oslavany - Miroslav

www.fyzioterapie-eiblova.cz

» AUTO - MOTO koupím

• **Spartaka** - Octavii nebo jen náhradní díly. Tel.: 602 950 128.

• **auto** do 5.000 Kč na dojíždění do práce. Drobné vady, nebo končí osv. o TK nevdá. Tel.: 731 919 206.

prodám

• **Fiat Panda 900**. Tel.: 605 436 423.

• **Renault Thalia**, r. v. 2003, najeto 171000 km, TK 04/23, letní pneu - najeto 4000 km + 4 kompletní zimní kola - najeto 22000 km. Nutno vidět, perfektní stav. Tel.: 732 928 202.

• **Ford C-max**, r. v. 2013, najeto 140 tisíc km, automat, letní pneu. Staral jsem se o ni jako o vlastní. Příprava na jízdu. Stačí jen natankovat. Cena 205.000 Kč. Tel.: 774 249 299.

» BYTY - NEMOVITOSTI koupím

• **hledám** menší zahradu v Moravském Krumlově (možné i s chatkou). Za nabídku děkuji. Tel.: 775 022 721.

pronajmu

• **byt 1+1** v MK. Tel.: 776 071 037.

• **dlouhodobě** byt 1+1 v Ivančicích, lodžie, rekonstrukce bytu, parkování, bez zvířete. RK nevolat. Od července. Tel.: 604 562 154.

» RŮZNÉ koupím

• **staré** obrazy, nábytek, porcelán i celou pozůstalost. Prosim nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

• **vzduchovku** a 200litrový sud na vodu. Nabídněte. Tel.: 704 372 484.

• **odznak** policie ČR. Psovod -VB-1, velký se zadním šroubováním, dohoda jistá! Děkuji. Tel.: 728 386 763.

• **propanbutanovou** lahev na 10 kg, i více kusů. Tel.: 608 626 289.

prodám

• **nadzemní** bazén s nafukovacím límcem a krycí plachtou, průměr 4,57 metrů, výška 0,91 metru. Bez dalšího příslušenství. Používaný dva měsíce. Nafukovací límeč uchází, jinak bez poškození. Přípraven k odvozu. Cena 1.000 Kč. Tel.: 732 457 689.

• **kartuš.** filtrace k bazénu do 20 m³, výkon 3000 litrů za hod., čistitelný a vyměnitelný kartušový filtr. Vše nové, nevybalené. Cena 500 Kč. Tel.: 602 782 272.

• **cihly** plné z bourání, očištěné, asi 350 ks. Tel.: 725 614 057.

» SEZNÁMENÍ

• **Muž** VŠ 57/180/90, motorista, hledá ženu, která je taky sama. Na stavu, vzhledu a věku nezáleží. Tel.: 775 089 135.

» ZAHRADA prodám

• **pšenici** - 500 Kč/q. Tel.: 607 598 893.

» ZVÍŘATA daruji

• **3 krásná** černá a černomouravská koťátka, odběr koncem června v Ivančicích. Tel.: 603 596 179.

» SLUŽBY (komerční inzerce)

• **MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE** JAKUB DLOUHÝ nabízí malby interiérů a exteriérů, veškeré natěračské práce. Tel.: 737 450 730, e-mail: JDMalby-natery@seznam.cz

• **Stravování** Ivančice nabízí zajištění stravování pro firmy i jednotlivce. Výběr z pěti chodů. Také nabízíme zajištění společenských akcí, svatební hostiny, narozeniny, rauty s možností využití našeho sálu s kapacitou až 150 osob. Případně Vám zajistíme catering v místě, které si sami určíte. Info: Za Mostem 10, Ivančice, tel.: 546 434 126, e-mail: tsstravovani@seznam.cz

• **Sítě a dveře** proti hmyzu + veškeré opravy. Okenní sítě i do 24 hodin. Výměna gumového těsnění v plastových oknech za silikonové. Žaluzie vertikální, horizontální (řetízkové), silikonová těsnění oken a dveří, rolety látkové do střešních oken. Více info: Ivo Pavlík, Dukovany 221. Tel.: 602 719 156, e-mail: ivokarpavlik@seznam.cz

• **KVALITNÍ RAZÍTKA** dřevěná, plastová, kovová, elektronická. Info na tel.: 602 782 272.

» ZAMĚSTNÁNÍ, BRIGÁDY nabízím (komerční inzerce)

• **ŘIDIČ C+E** - 37,5 hod. týdně, obsluha mechanismů a nákl. vozidel, místo výkonu práce: Dukovany, denní návrat domů, volné víkendy! Požadavky: podmínkou profesní průkaz, čistý rejstřík, zodpovědnost, spolehlivost. Výhodou praxe a ADR. Nabízíme: nástupní mzda 26.000 Kč + bonusy, stravenky, příspěvky na životní a penzijní pojištění, doprava do místa firmy. E-mail: dispecer@dms.cz, tel.: 561 103 484

• **Hotel Ryšavý** přijme **KUCHAŘE/ KUCHAŘKU** pro doplnění týmu. Nabízíme: zázemí stabilního rodinného hotelu, dlouhodobou spolupráci, personální výhody a odpovídající platové podmínky. Životopisy zasílejte na e-mail: milosrysav@hotelrysav.cz nebo volejte na tel. číslo: 604 781 433. Více o hotelu na www.hotelrysav.cz ! Těšíme se na spolupráci s Vámi!

• **Pekárna IVANKA**, s. r. o. přijme do hlavního pracovního poměru **ZAMĚSTNANCE DO VÝROBY** ve dvojměnném provozu v Moravském Krumlově. Bližší informace na tel.: 604 110 425, nebo na email: info@pekarnaivanka.cz

Rybářský spolek VEDROVICE pořádá:

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

v sobotu 26. června 2021

na rybníku ve Vedrovicích od 6:00 do 12:00 hodin. Prezence závodníků od 5:00 hodin. Startovné: 300 Kč. Rezervace a předprodej od 21. června na adrese Vedrovice 308 (u rybníka) nebo na tel.: 725 488 725. Omezení na 70 míst.

Rybářský spolek VEDROVICE pořádá:

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY MLÁDEŽE

v neděli 27. června 2021

na rybníku ve Vedrovicích od 7:00 do 12:00 hodin. Prezence závodníků od 6:30 hodin. Pro děti do 15 let věku, startovné zdarma. Připraveno 10 hlavních cen a drobné ceny pro všechny zúčastněné děti.

Vodácký klub GOLD RIVER pořádá

v neděli 27. června 2021 od 10 hodin ve Vrabčím hájku

VODÁCKÝ DEN

Program: rychlostní závod na raftech, jízda na raftu, kanoi a kajaku, nácvik záchranné akce, výuka ovládání raftů a kanoi. Akce je zdarma.

HLASUJTE PRO HŘIŠTĚ NA PÉTANQUE

Od 14. 6. do 11. 7. je možné hlasovat pro vybudování HŘIŠTĚ NA PÉTANQUE v IVANČICÍCH na Horizontu. Při nákupu v Tesco obdržíte žeton, kterým můžete projekt podpořit. Děkujeme. „Vy rozhodujete, my pomáháme“ je název grantového programu, který poskytuje finanční podporu na realizaci malých veřejně prospěšných projektů po celé ČR. Organizátorem programu je TESCO Stores a. s., spoluorganizátorem Nadační fond TESCO a garantem a poskytovatelem nadačního příspěvku je Nadace rozvoje občanské společnosti.

MUSIC CLUB MAXIM, spolek ZVE PO DLOUHÉ PAUZE

18. 6. - **OLDIES PÁRTY** / hraje Vašek Ostrovský
25. 6. - **DISCO PÁRTY** / hraje Vašek Ostrovský

Moravský Krumlov, náměstí TGM 45
tel.: 736 442 679 / FB: [musicclubmaximkrumlov](https://www.facebook.com/musicclubmaximkrumlov)

PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 736 601 631, 728 985 653, 546 451 469
Rezervace v online systému - www.kinorena.cz

| | |
|--|--|
| čt 17.6. ve 20.00 so 19.6. ve 20.00 ne 27.6. ve 20.00 | RYCHLE A ZBĚSILE 9 Krimi thriller USA |
| pá 18.6. v 17.00 ne 20.6. v 18.00 | CRUELLE Komédie USA, dabing |
| pá 18.6. ve 20.00 | ŽENA Dokument Francie |
| so 19.6. v 16.00 ne 20.6. v 10.30 so 27.6. v 10.30 | LUCA Anim. komedie Bel / Něm / Fran vždy dabing |
| so 19.6. v 18.00 | NIGHTLIFE: NA TAHU Komedie Německo, dabing |
| ne 20.6. v 16.00 | MOŘE KOUZEL Anim. komedie Rusko, dabing |
| čt 24.6. ve 20.00 pá 25.6. v 18.00 so 26.6. ve 20.00 ne 27.6. v 16.00 | MATKY Romantická komedie ČR |
| čt 24.6. v 18.00 ne 27.6. v 18.00 | NIKDO Akční thriller USA |
| pá 25.6. ve 20.00 so 26.6. v 18.00 | ZAJETÍ DÉMONU 3: NA ĎÁBLŮV PŘÍKAZ Mysteriózní horor USA |
| so 26.6. v 16.00 | YAKARI VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ Anim. film Fra / Něm, dabing |
| čt 1.7. v 17.00 pá 2.7. v 17.00 so 3.7. v 18.00 ne 4.7. v 10.30 so 10.7. v 16.00 ne 18.7. v 16.00 | KRÁLÍČEK PETR BERE DO ZAJEČÍCH Komedie USA, dabing |
| čt 1.7. ve 20.00 čt 8.7. v 18.00 | SPIRÁLA STRACHU SAW POKRAČUJE Horor USA |
| pá 2.7. ve 20.00 | GODZILLA VS KONG Dobrodružné sci-fi USA |
| so 3.7. v 16.00 ne 11.7. v 10.30 pá 23.7. v 17.00 | DIVOKÝ SPIRIT Anim. film USA, dabing |
| so 3.7. ve 20.00 ne 11.7. v 16.00 pá 16.7. v 18.00 so 17.7. v 18.00 | MATKY Romantická komedie ČR |
| ne 4.7. v 16.00 | LUCA Anim. komedie Bel / Něm / Fran 3D / dabing |
| ne 4.7. v 18.00 ne 25.7. v 18.00 | TICHÉ MÍSTO: ČÁST II Horor USA |
| čt 8.7. ve 20.00 pá 9.7. ve 20.00 so 10.7. ve 20.00 ne 11.7. v 18.00 | BLACK WIDOW Fantasy triller USA 10.7. ve 3D a dabing |
| pá 9.7. v 17.00 | CRUELLE Komedie USA, dabing |
| so 10.7. v 18.00 so 24.7. v 18.00 | UBAL A ZMIZ Akční komedie ČR |
| čt 15.7. ve 20.00 ne 18.7. v 18.00 | BOŽE, TY SEŠ HAJZL Komedialní drama Něm, dabing |
| pá 16.7. ve 20.00 so 17.7. ve 20.00 | ZABIJÁKOVA ŽENA A BODYGUARD Akční komedie USA |
| so 17.7. v 16.00 ne 18.7. v 10.30 | RAYA A DRAK Anim. příběh J.K., dabing |
| čt 22.7. v 17.00 so 24.7. v 16.00 ne 25.7. v 10.30 so 31.7. v 16.00 | GROODSOVI: NOVÝ SVĚT Anim. komedie USA, dabing 25.7. ve 3D a dabing |
| čt 22.7. ve 20.00 so 24.7. ve 20.00 | ROZHNĚVANÝ MUŽ Thriller USA |
| pá 23.7. ve 20.00 ne 25.7. v 16.00 čt 29.7. v 18.00 | GUMP, PES, KTERÝ NAUČIL LIDI ŽÍT Rodinný příběh ČR |
| čt 29.7. ve 20.00 pá 30.7. ve 20.00 so 31.7. v 18.00 | PRVOK, ŠAMPÓN, TEČKA A KAREL Komedie ČR |
| pá 30.7. v 18.00 | SLEČNA BESTIE Hororový thriller USA, dabing |
| so 31.7. ve 20.00 | EXPEDICE DŽUNGLE Dobrodružný film USA, dabing |


PROGRAM KIN

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 732 718 678, www.kino.rosice.cz

| | |
|--|--|
| pá 18.6. ve 20.00 | RYCHLE A ZBĚSILE 9 Krimi thriller USA |
| so 19.6. v 17.00 | TOM & JERRY Anim. komedie USA, dabing |
| so 19.6. ve 20.00 | GODZILLA VS. KONG Dobrodružné sci-fi USA |
| ne 20.6. v 17.00 | CRUELLE Komedie USA, dabing |
| ne 20.6. ve 20.00 | TICHÝ SPOLEČNÍK Komedialní drama ČR |
| čt 24.6. v 17.00 | ŠARLATÁN Životopisné drama ČR / PL / SR |
| čt 24.6. ve 20.00 pá 25.6. ve 20.00 | MATKY Romantická komedie ČR |
| so 26.6. v 17.00 | DIVOKÝ SPIRIT Anim. film USA, dabing |
| ne 27.6. v 17.00 | LUCA Anim. komedie Bel / Něm, dabing |
| ne 27.6. ve 20.00 | V ZAJETÍ DÉMONŮ 3 NA ĎÁBLŮV PŘÍKAZ Mysteriózní horor USA |

Program na červenec na www.kinorosice.cz



JEMNICE

Spojení přírody a historie

MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ ČR

TŘEBÍČSKO MORAVSKÁ VYSOČINA

Projekt „DMO Třebíčsko - moravská Vysočina - řízení rozvoje a propagace destinace“ byl realizován za přispění prostředků státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní rozvoj.

tic.jemnice.cz

PS MRS Moravský Krumlov Vás zve na TRADIČNÍ

RYBÁŘSKÝ KARNEVAL

Sobota 17. července

Na Vrabčím hájku v Moravském Krumlově

od 14:00 prodej rybích specialit:
makrela na roštu, smažený a uzený kapr, uzený tolstolobik

od 18:00 hudební program:

ANDY MINET **ARCUS** **ROCK** **ROCK STRING** **EMTOLOG**

21:00 Vstupné od 18:00 100,- Kč

Akce se koná za každého počasí - kryté posezení - velkokapacitní stan, LED obrazovka. NEXO STMI

ŘEZNOVICKÁ 11

26.6.2021
...radost z pohybu

Výtěžek z dobrovolného vstupného poputuje na nákup speciální protězy dolní končetiny panu Zdeňkovi z Řezovic.

Místo startu a cíle
Řezovice - areál fotbalového hřiště

BĚH PRO DĚTI A DOSPĚLÉ
NORDIC WALKING
PRO VŠECHNY CO MAJÍ RÁDI POHYB A PŘÍRODU

Bližší informace na  **ŘEZNOVICKÁ 11**

Kontakt pro registraci:
reznovicka11@email.cz
602 706 869
Messenger Jana Weishäupl

 **NOMIsped s.r.o. - Miroslav Nováček**
AUTODOPRAVA, SPEDICE



VEGETÍME
NA FOLKOVÝCH PRÁZDNINÁCH
Náměšť nad Oslavou / 24.7. - 31.7.

vegetime.cz
je čas na dobré jídlo

VYUŽIJTE VÝHOD PŘEDPLACENÉHO SERVISU

Služba ŠKODA Předplacený servis kryje náklady spojené s předepsanou údržbou vozidla a výměnou dílů podléhajících běžnému opotřebení dle varianty STANDARD nebo PLUS.
Konkrétní úkony jsou definované v popisech těchto balíčků.
Návštěva autorizovaného servisu tak pro vás může být zcela zdarma na dobu 5 let nebo do zvoleného počtu najetých kilometrů.

Výhody Předplaceného servisu:

- Kryté servisní úkony ve zvoleném rozsahu na 5 let nebo do nájezdu 60 / 100 / 150 tisíc km.
- Špičková péče o váš vůz po celou dobu trvání služby včetně bezplatné asistence na cestách.
- Používání výhradně ŠKODA Originálních dílů.
- Zvýšení hodnoty vozidla při prodeji díky prokazatelné servisní historii.

Váš autorizovaný servisní partner ŠKODA:

IVACAR 2000, a.s.
Krumlovská 30
664 91 Ivančice
Tel.: 546 451 136
www.ivacar2000.cz

IVACAR
2000, a.s.

BUĎTE V KLIDU S PŘEDPLACENÝM SERVISEM



ŠKODA
SIMPLY CLEVER



